
4ήμερη Εκδρομή Φώτα στη Δράμα και στην
Ονειρούπολη
04 - 07 Ιανουαρίου

1η ημέρα: Κέρκυρα - Ηγουμενίτσα - Καβάλα
Συνάντηση στις 07:00 στο λιμάνι της Κέρκυρας στα εκδοτήρια. Με ενδιάμεσες στάσεις θα φθάσουμε στην
πόλη της Καβάλας. Άφιξη και τακτοποίηση στο ξενοδοχείο μας . Ελεύθερος χρόνος για γνωριμία με την
πόλη. Διανυκτέρευση.

2η ημέρα: Καβάλα - Ξάνθη - Πόρτο Λάγος-Κομοτηνή-Καρβάλη

Πρωινό και ξεκινάμε την γιορτινή αυτή ημέρα των φώτων στην Ονειρούπολη Δράμας. Είναι φημισμένη
και για τα έθιμα των μεταμφιέσεων κατά τις ημέρες των Θεοφανείων, συγκεντρώνουν το ενδιαφέρον
πολλών επισκεπτών από όλη την Ελλάδα, ενώ αποτελούν μια από τις σημαντικότερες πολιτιστικές
εκδηλώσεις στο νομό Δράμας σε ετήσια βάση. Θα παρακολουθήσουμε των αγιασμό των υδάτων στα
νερά της Βαρβάρας. Είναι ένα εντυπωσιακό παραδοσιακό έθιμο που λαμβάνει χώρα στην περιοχή της
Ξάνθης κάθε χρόνο κατά τη διάρκεια της γιορτής των Θεοφανείων (ή Φώτων), στις 6 Ιανουαρίου. Το
έθιμο αυτό συνδέεται με την ευλογία των υδάτων και την αναβίωση παλαιών παραδόσεων που
σχετίζονται με την αγιαστική δύναμη του νερού. Συνεχίζουμε με επόμενο προορισμό την Καλή βρύση.
Είναι ένα γραφικό χωριό στην περιοχή της Δράμας, στη βόρεια Ελλάδα, γνωστό για τα παραδοσιακά
έθιμα που διατηρεί ζωντανά, ιδιαίτερα το εντυπωσιακό δρώμενο των Μπαμπούγερων.Οι Μπαμπούγεροι
είναι ένα παραδοσιακό έθιμο που γιορτάζεται κατά την περίοδο του Δωδεκαημέρου (από τα
Χριστούγεννα μέχρι τα Θεοφάνεια), κυρίως στις 6 και 7 Ιανουαρίου, στην Καλή Βρύση. Οι συμμετέχοντες
φορούν εντυπωσιακές προσωπίδες και ντύνονται με προβιές ζώων, κουδούνια και άλλα διακοσμητικά
στοιχεία, προκειμένου να τρομάξουν τα κακά πνεύματα και να ευχηθούν καλή τύχη για τη νέα χρονιά. Θα
γευματίσουμε σε εστιατόριο της περιοχής Επιστροφή στο ξενοδοχείο μας. Διανυκτέρευση.

3η ημέρα: Φώτα στη Δράμα - Ονειρούπολη - Καλή βρύση 

Μετά το πρωινό μας μια γεμάτη μέρα ξεκινά. Πρώτος μας προορισμός η Ξάνθη.  Εκεί θα έχουμε ελεύθερο
χρόν να απολαύσουμε τον καφέ και τη βόλτα μας. Συνεχίζουμε τη διαδρομή μας με επόμενο προορισμό το
Πόρτο Λάγος. Ένα γραφικό ψαροχώρι στην Ανατολική Μακεδονία και Θράκη, κοντά στην Ξάνθη, γνωστό
για την ιδιαίτερη φυσική ομορφιά του και τον σημαντικό υδροβιότοπο που το περιβάλλει. Το Πόρτο Λάγος
βρίσκεται στον κόλπο της Βιστονίδας, και αποτελεί σημαντικό κόμβο για την παρατήρηση πτηνών, καθώς
φιλοξενεί σπάνια είδη πουλιών. Συνεχίζουμε με άφιξη στην πόλη της Κομοτηνής όπου εκεί θα έχουμε
ελεύθερο χρόνο για να απολαύσουμε το φαγητό μας. Τελευταία μας στάση η Καρβάλη. Πρόκειται για την
παραθαλάσσια κωμόπολη της Καβάλας. Βασικά αξιοθέατα του χωριού αποτελούν: Ο Ιερός
Προσυνηματικός Ναός του Αγίου Γρηγορίου του Θεολόγου, ο παραδοσιακός οικισμός Ακόντισμα και η
όμορφη παραλία κατά μήκος του χωρου. Φημίζεται για τους νόστιμους κουραπίεδες, οι οποίοι συνδέονται
με ένα παραδοσιακό έθιμο της περιοχής. Κάθε χρόνο παραμονή Φώτων αναβιώνει το καππαδοκικό έθιμο
Σάγια στην πλατεία της Νέας Καρβάλης. Κάθε τέτοια μέρα οι πιστοί, ανάβουν μία μεγάλη φωτιά στο
κεντρικότερο σημείο του οικισμού, μπροστά από το κτήριο της παλιάς κοινότητας και πιασμένοι χέρι-χέρι,
χορεύουν και τραγουδούν γύρω από τη φωτιά, για να διώξουν τα κακά πνεύματα, τους καλικάντζαρους,
στα έγκατα της γης. Πριν το άναμμα της φωτιάς, ψάλλουν όλοι μαζί τα κάλαντα του τόπου καταγωγής τους
για τα Θεοφάνεια. Επιστροφή στο ξενοδοχείο μας. Διανυκτέρευση.



             Σε δίκλινο: 190€ Κέρκυρα / 180 € Ηγουμενίτσα
      

Τιμή κατά άτομο:

 Η σειρά των εκδρομών-περιηγήσεων μπορεί να αλλάξει χωρίς να παραληφθεί κάτι από το πρόγραμμα.

Καλό σας ταξίδι!

Πρωινό και αναχώρηση για τον τελικό μας προορισμό την Κέρκυρα. Το ταξίδι της
επιστροφής μας ξεκινά με στασή στην Ιερά Μονή Τιμίου Προδρόμου. Η Ιερά Μονή Τιμίου
Προδρόμου. Είναι ένα σημαντικό μοναστικό κέντρο της Ορθόδοξης Εκκλησίας στην
Ελλάδα, αφιερωμένο στον Άγιο Ιωάννη τον Πρόδρομο. Υπάρχουν διάφορες μονές με
αυτήν την ονομασία σε διάφορες περιοχές της χώρας, αλλά η πιο γνωστή είναι η Ιερά
Μονή Τιμίου Προδρόμου στις Σέρρες. Θα απολαύσουμε το μεσημεριανό μας γεύμα στην
πόλη των Σερρών και θα πάρουμε το δρόμο της επιστροφής για το λιμάνι της
Ηγουμενίτσας.

4η ημέρα: Καβάλα - Ιερά Μονή Τιμίου Προδρόμου - Ηγουμενίτσα - Κέρκυρα

Εισιτήρια με το πλοίο Κέρκυρα-Ηγουμενίτσα-Κέρκυρα

Μεταφορές με πολυτελές πούλμαν του γραφείου μας

3 διανυκτερεύσεις σε κεντρικό ξενοδοχείο στην Καβάλα (3*) με πρωινό

Ασφάλεια αστικής ευθύνης για άτομα έως 75 ετών

Φ.Π.Α, τέλη διανυκτέρευσής, φόροι & διόδια

Περιλαμβάνονται:

 Είσοδοι σε μουσεία και αρχαιολογικούς χώρους, ότι αναφέρεται ως προαιρετικό 
 Ποτά, έξοδα διασκέδασης

Δεν Περιλαμβάνονται:


